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Mivel sok ember, aki a kézművességgel vagy más kulturális 
tevékenységgel foglalkozik és nem rendelkezik ismeretekkel 
a vállalkozások irányításáról, szellemi kulturális örökség 
irodát hoztak létre képzett operátorokkal, amely a České 
budějovicei Dél-csehországi Kereskedelmi Kamara területén 
található, ahol minden vállalkozó, valamint az induló 
vállalkozások tanácsot és támogatást kapnak, amikor ezt 
kérik. A projekt másik tevékenysége a magánbefektetők 
és a nyilvánosság összekapcsolása volt. A nyílt felhívások 
minden régióban számos új üzleti projekthez vezettek, 
amelyek közül a tanácsadó testület több olyan csoportot 
választott ki, amelyeket támogattak a crowdfunding / 
közösségi finanszírozási kampányokban.

  

A TUDÁS, AMIT MEGSZEREZTÜNK:

A projekt felhívta a nyilvánosság és más érdekeltek 
figyelmét a szellemi kulturális örökség területére, 
valamint a fenntarthatóság szükségességére a projektet 
bemutató nyilvános eseményeknek, a kísérleti 
programoknak, a kritériumoknak és az eszközöknek  
a révén, amelyeket a projekt során a partnerek létrehoztak, 
és amik hangsúlyozzák a szellemi kulturális örökség életben 
tartásának fontosságát.
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Hagyományok a különböző régiókban;
Együttműködés különböző szektorok között (állami, 
magánbefektetők, hatóságok stb.);
Új finanszírozási forrás – crowdfunding / közösségi 
finanszírozás;
Transznacionális együttműködés;
Transznacionális sokszínűség.
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KÖVETKEZTETÉS, ÖSSZEGZÉS

Az utóbbi időben a világ nagyon gyorsan fejlődött és modernizálódott, ami normális és természetes. Nagyon fontos azonban 
a fiatal generációk számára, hogy ne csak az informatikai technológiákat ismerjék, hanem a régi hagyományokat, a régi 
mesterségeket, a természettel és az univerzummal kapcsolatos dolgokat, kulturális tevékenységeket stb. fontos, hogy 
ne feledkezzünk meg a történelemről, a dolgok régi módjairól, az építészetről, a kézművességről és a régi receptekről. 
Sokan követik ezeket a hagyományokat, de leginkább hobbiként. Miért nem lehet a hobbijuk a munkájuk? Nagyon nehéz 
vállalkozást vezetni ezen a területen, és nagyon nehéz megélni ebben az ágazatban. Segítenünk kell azokon az embereken, 
mert életben tartják a hagyományokat.
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A PARTNER, AKI A RÉGIÓT KÉPVISELI: SZLOVÁK KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA TRENCSÉN RÉGIÓ 

Az ARTISTIC projekt újfajta megjelenést hozott trencséni régióba az érdekelt felek közötti 
együttműködésben a szellemi kulturális örökség területén.
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https://www.interreg-central.eu/Content.Node/ARTISTIC.html

Az ARTISTIC projekt 2017–2020 között, az Interreg Central Europe Programból, az Európai Regionális Fejlesztési Alap (ERFA)  
támogatásával, az Európai Unió és Magyar Állam társfinanszírozásával valósult meg.
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